
https://www.metaforespress.gr

PCT: Απονομή υποτροφιών σε 4 πρωτοετείς
φοιτήτριες του δήμου Πειραιά

2024/11/04 14:37 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Τέσσερις υποτροφίες, ύψους 2.500 ευρώ έκαστη, απένειμε η Σταθμός
Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά Μονοπρόσωπη Α.Ε. (PCT) σε ισάριθμες φοιτήτριες από
τον δήμο Περάματος που εισήχθησαν σε ελληνικά Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα
κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024 – 2025.

Το πρόγραμμα υποτροφιών το οποίο καθιερώνει η PCT από εφέτος έχει σκοπό την
επιβράβευση αποφοίτων Δημόσιων Γενικών ή Επαγγελματικών Λυκείων του Δήμου
Περάματος που έχουν επιτύχει υψηλές επιδόσεις στις Πανελλαδικές Εξετάσεις και
πληρούν συγκεκριμένα κοινωνικά και εισοδηματικά κριτήρια.

Η απονομή των υποτροφιών πραγματοποιήθηκε, στις 2 Νοεμβρίου, σε εορταστική
εκδήλωση την οποία διοργάνωσε η PCT και περιλάμβανε τουρνουά μπάσκετ για τους
μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Νέου Ικονίου Περάματος με αφορμή τα εγκαίνια του
ανακαινισμένου γηπέδου μπάσκετ – έργο που ολοκληρώθηκε με δωρεά της PCT.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, o διευθύνων σύμβουλος της PCT Captain Wang
Jihang απένειμε τις υποτροφίες της PCT στις τέσσερις επιτυχούσες πρωτοετείς
φοιτήτριες, ενώ ο δήμαρχος Περάματος Ιωάννης Λαγουδάκος τίμησε την PCT για τη
συμβολή της στην Παιδεία και τη Νεολαία δηλώνοντας: «Υποδεχόμαστε τους νέους
Περαματιώτες την COSCO και την PCT και ζητάμε για τα επόμενα χίλια χρόνια να
συνυπάρξει ο Ελληνικός πολιτισμός της πόλης της ναυτοσύνης μαζί με τον πολιτισμό
της Λαΐκής Δημοκρατίας της Κίνας».

Στη συνέχεια, η Κλοντιάνα Γκιόκα, μία εκ των τεσσάρων υπότροφων, δήλωσε κατά τη
διάρκεια της βράβευσή της: «Η προσπάθεια που με έφερε μέχρι εδώ δεν άρχισε μόνο
αυτή τη χρονιά. Είναι προσπάθεια πολλών ετών. Από μικρή είχα καταλάβει ότι η
παιδεία έχει μία μεγάλη αξία για εμένα ως άτομο, και για το μέλλον της κοινωνίας.
Επομένως θα ήθελα να ευχαριστήσω πάρα πολύ τους παρευρισκόμενους και ειδικά
την PCT για αυτή την ευκαιρία, και που με επιβραβεύει με αυτόν τον τρόπο. Δεν
περίμενα κανένα βραβείο, δεν το έκανα για κανένα βραβείο, αλλά το να
επιβραβεύεται έτσι μία προσπάθειά σου μόνο καλό μπορεί να σου κάνει και μόνο
ελπίδα μπορεί να σου δώσει».

Τέλος, ο διευθύνων σύμβουλος της PCT, Captain Wang Jihang, δήλωσε με αφορμή την



εκδήλωση: «Τα χαμόγελα και η συγκίνηση των παιδιών και των οικογενειών τους
είναι για εμάς στην PCT η μεγαλύτερη ανταμοιβή. Η απήχηση των δράσεων μάς
εμπνέει και δυναμώνει τη βούληση μας να συνεχίσουμε το έργο μας για τη στήριξη
των παιδιών και των νέων ανθρώπων της περιοχής, με σκοπό να δημιουργήσουμε
καλύτερες συνθήκες και περισσότερες ευκαιρίες για εκείνους. Θέλω να ευχαριστήσω
τη δημοτική αρχή Περάματος για τη δημόσια αναγνώριση του έργου μας καθώς και
τους γονείς, μαθητές αλλά και εργαζόμενους της PCT που μας τίμησαν με την
παρουσία τους αυτή τη γιορτινή ημέρα».


